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Tema: Funcion exponencial, logarítmica.
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Si log2=0,3 y log 3=0,5, ;cudl es el valor de log 8 + log 97

A) 0,00875
B) 0,277
G) 1.9

D) 2,7
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La relacion que permite calcular el capital final (C,) al depositar un capital inicial (
con i% de interés, durante n afios es;

e, :c,.(n—’—) _
100

C) en un banco,

¢ Cuanto afios aproximadamente debe permanecer un depdsito, con 5%
el capital final sea el doble del capital inicial?

{consideralog 2 = 0,3 y log 1,05 = 0,02)

de interés anual, para o

A) 2 afos.
B} 5 afios.
C) 15 afios.

D} 19 afios.
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La expresion log10™ + log10™** es equivalents a;

A) 2m
B) 2m+1
€) 1o
C e
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La poblacién de una regién dentro de “t” afios esta dada por la refacién Qt) =2+ 301

¢En cuantos afios la regién tendra 20.000 personas? (considera log 3 = 0,5)

A) 12 afios. o §
B) 80 arios. '
C) 160 arios,

D) 333 afios.
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Silog2=0,3; jog3= 047 y logs=0,7

¢cudl es el valor aproximado de X en la ecuacion 2+2 + 243 = go7

A) 2

B) -1,7
(o)
D) 35
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Si log p = a; log pm = Qa; log p" = 33,

¢Qué valor tiene x en la ecuacion pRtRi= P

A) -5
B) -4
C) 1-5a

D) 4t
6a?
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La funcién fty=4+ 3t relacxona la distancia, en metros con el tiempo que se demora un atleta
en un salto largo, con un impuiso inicial de 4 metros :

¢Que distancia alcanza un atleta cuyo salto duré 2 segundos?

A} 4 metros. i Al
B) 6 metros. ' "

C) 7 metros.

D} 10 metros.
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Enla funpién y =log (x + 5)2, cual es el valor de f(5)7?

A) 1

, B} 2

C) log 50
D) log5+25
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De las siguientes expresiones, Jcual corresponde a una funcién exponencial?

A) f(x)=2x> conxelR
B) f(x)=3x conxelR
C) fx)=5 conxelR
D) f(x)=x' conxeclR
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¢Para qué valor de “a" 15 funciony = log, x es decreciente?

A) a>1

B) a<{

C) O<a<1

D) Solocuandoa=1




image15.png
| La funcién y = log x podria ser representada por:-

A)

)

'y

‘B)

D)

o~ log x
log x
In
S
T
1

__logx
%X
Y.
log x

S




image16.png
)

Si la funcion y = 2 se grafica como:
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Para que una funcion de la forma f(x) = k, donde “k" es constante, tenga forma exponencial,
debe cumplirse que: !

A} kes cualquier nimero real distinto de cero.
B} xes cualquier ntmero real distinto de cero.
C) ky x son cualquier nimero real distinto de cero.
D} Kk es cualquier nlimero real positive distinto de 1.
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El resultado de la expresién !ogh X, que representa el logaritmo de un nGimero en base “b",
puede ser entendida como:

A) el producto de dos niimeros.

B} el exponente de una potencia.

C) la potencia n-ésima de un ntimero.

D) la determinacion de la base de un ntimero.
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La expresion 2° = 32, es equivalente a:

A) log,5=32
B) log,32=5
C) log,32=2
D) log,2=32




